
OUTBOARD 2T (ДВОТАКТНА ОЛИВА) 
 
 

ОПИС  
OUTBOARD 2T – це напівсинтетична високопродуктивна, беззольна, двотактна олива, яка спеціально розроблена для 
підвісних моторів з водяним охолодженням. Олива виготовлена з урахуванням вимог для забезпечення високої 
продуктивності та в поєднанні з використанням беззольних присадок. Забезпечує поліпшений захист проти утворення 
відкладень на поршнях та запобігає коксуванню кілець. Відповідає найвищим стандартам категорії NMMA TC-W3. 

 
ОБЛАСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ  
Олива OUTBOARD 2Τ рекомендована для двотактних підвісних моторів човнів та гідроциклів з водяним охолодженням, які 
оснащені карбюраторами або системами прямого вприску палива (DFI), де рекомендовані оливи TC-W3. Олива підходить 
для використання у мотоциклах з системою вприскування у розведеному вигляді в стандартному співвідношенні 
олива/паливо 50: 1 (2%) або в  співвідношенні згідно рекомендацій виробників двигунів (EVIN RUDE, JOHNSON, 
YAMAHA, TOHATSU, т.д.). Олива має синій колір, щоб її було легко ідентифікувати в паливі. 

 
ХАРАКТЕРИСТИКИ - ПЕРЕВАГИ  
 ХАРАКТЕРИСТИКИ  ПЕРЕВАГИ 
    

 Готова суміш швидко і легко змішується з бензином.  Підвищення потужності. 
    

 
Беззольна, двотактна олива. 

 
Запобігає появі нагару на поршневих кільцях.   

   
   

 Забезпечує поліпшений захист від утворення відкладень на 
поршнях та запобігає коксуванню кілець. 

  

  
Підвищена продуктивність двигуна. 

 
    

 Захист металевих поверхонь від корозії й іржі.  Захищає від задирів і зносу підшипників. 
    

 Відмінні миючі та диспергуючі властивості.  Підвищений рівень чистоти. 
    

 
ФІЗИКО-ХІМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ  

OUTBOARD 2T  МЕТОД OUTBOARD 2T  
     

  

ASTM D1298 0,874 
 

Щільність при 15 °C, г/см3   
     

  

ASTM D445 8,8 
 

В'язкість Кінематична, (cSt) 100 °C   
  

ASTM D445 57,2 
 

В'язкість Кінематична, (cSt) 40 °C   
     

Індекс в'язкості  ASTM D2270 131  
     

Температура спалаху, COC, °C  ASTM D92 82  
     

Температура застигання, °C  ASTM D97 -40  
   

Колір -                                    Синій 
      
Наведені вище характеристики мають середні значення. 

 
СПЕЦИФІКАЦІЇ 

 
NMMA TC-W3 
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